
Rijeka, 15. svibanj 2024.

POZIV NA SURADNJU
Akcija „Najiznajmljivač 2024“

Poštovane direktorice i direktori županijskih turističkih zajednica,

S veseljem vas obavještavamo da Hrvatska turistička zajednica u suradnji s Novim
listom d.d. provodi veliku nacionalnu akciju odabira najboljih hrvatskih iznajmljivača
NAJIZNAJMLJIVAČ 2024. u sljedećim kategorijama:

● najbolji apartman,
● najbolja kuća za odmor
● najbolja vila (premium)

Ova akcija usklađena je sa Strategijom održivog turizma i teži disperziji na cjelokupnom
teritoriju Hrvatske, uvođenju nagrada za energetsku samodostatnost, ekološku
prilagođenost, te suradnju s lokalnim proizvođačima autohtonih prehrambenih
proizvoda.



POZIV ZA NOMINACIJE NAJBOLJIH PRIVATNIH IZNAJMLJIVAČA

Uvažavajući vaše iznimno poznavanje regije i privatnih iznajmljivača s vašeg područja,
upućujemo vam zamolbu i poziv da svaka od županijskih turističkih zajednica, po svom
izboru, predloži i nominira najbolje u svakoj od ponuđenih kategorija putem:

● web obrasca na https://najiznajmljivaci.novilist.hr/
● ili putem e-maila voditeljici projekta na kristina.noelle.tijan@novilist.hr

Natječaj je otvoren do 15. rujna ove godine.

TIJEK NATJEČAJA

Prema pravilima natječaja prijavljuju se iznajmljivači u pojedinim kategorijama objekata.

Nakon komisijskog pregleda svih pristiglih prijava, slijedi detaljan odabir finalista s
komisijom u kojoj sudjeluju predstavnici Hrvatske turističke zajednice i Novog lista d.d..

Ovisno o pristiglim prijavama, finalisti će biti raspoređeni u najavljenim kategorijama koji
ne moraju sadržavati isti broj kandidata.

Po odabiru najboljih u užem krugu natječaja, slijedi obilazak terena od strane
predstavnika novinarske redakcije Novog lista i Hrvatske turističke zajednice kako bi
se u izravnom kontaktu s iznajmljivačima te uvidom u sadržaj objekta, ponudu i
okruženje odabralo najbolje predstavnike u pojedinoj kategoriji natječaja.

Svi iznajmljivači koji budu odabrani u uži krug predstavljaju se na premium redakcijskim
formatima u tiskanom i web izdanju Novog lista, jednog od najčitanijih dnevnih izdanja i
web portala u Hrvatskoj, čime postižu i značajnu besplatnu promociju svojih objekata.

Dobitnici priznanja NAJIZNAJMLJIVAČ 2024. bit će proglašeni na posebnoj svečanosti
u studenom 2024. godine, uz prisustvo predstavnika Ministarstva turizma i sporta i
direktora Hrvatske turističke zajednice.

Vjerujemo da ćemo zajedničkom suradnjom kvalitetno predstaviti izbor najboljih
privatnih iznajmljivača iz svih dijelova Hrvatske te tako doprinijeti još značajnijoj
medijskoj promociji ovog izrazito važnog segmenta hrvatskog turizma.

https://najiznajmljivaci.novilist.hr/
mailto:kristina.noelle.tijan@novilist.hr


Za sve dodatne informacije, stojimo vam na raspolaganju.

Unaprijed vam zahvaljujemo i šaljemo srdačan pozdrav,

Martina Srnec
Direktorica sektora za promociju i oglašavanje
HRVATSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA
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+385 91 60 49 447
e. martina.srnec@htz.hr
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